g?fao&m EXAMENES DINAMICA ?

@) Calladlor G &JE‘LM coustante que achic, sobee tur misié de 900 ug
sibedo en uua fawpa de ke mamieako de Ym de Danﬁi,h&.
e ?um.l& . ,ﬂﬁdo do 60° con & horaouwlal ~am que Eaﬂ@q
con uua fapider e 0 Um|h

@ bakrmLm 0& ac&eraml as, oMo aﬂ &u}'\'c[-::- deﬂ maﬁm'n?rtto.éaﬂ
sm’c@ma de Qc. P%&Afﬁ_ si el Coﬁhaﬂul.e de iﬂhmi*@utﬂ E’V-Lve ﬂ?‘ MESG
4 P b@aque es 0'3

— —_ﬂ

e EE
Auza g 6“‘8

@ M satelile Meleam@esa;m de masa 3uo g ® enasentio. en bl
evolec olededor do Lo Tiecta a &S00 Um de b | Glad :

o) la (Puam @ranhlm que Ce, Tlerra, epecce sobre &l

b) S velocided oxbided) .

c) ee Pemc.'-o de so movmieuto crcadac.

-]
ag- 1o 5 . G=6'eq-10 (¢T
Dedos: M = 59810 Uy ; Kiiew ¢380Um )

@ Qe coche e Em\% y s, moto de SSB\«L& de wasa colesionan
Dowadweule on smua avelera donde ol Liule de vdocided. os be Goum|h.
TTias chocar | awdns veluiglley s debeuen ew ol acko:

a) & @al de los dos vehicdos teuia maypt zulded. do wavimiods |

0) Si of caclie avadhbe, a 3akm)i & Sopecaba L wioo o Lanide
de velocided. ]

®



@ En los exhemos de e auecda que pasa por Aua ples sLa
WMAELL\'O = ccQOCﬂuL dos .-:w;'r[:.:;.a de & ;'j tll.{ﬁ cada JAAD | Qv.ﬂa.aﬂ.a

QL. acelletacidu, cjﬂ@ 55)6'#6\ N le. Heusiou, de Q cuede,  Delecmina
A Kewpo cpue lacdadin, en seoatarse los dos werpes 6 wekes

Mqaﬂmmle ealab:\n ni weﬁac{u& Y

(© S lus masas de & p:»@ea N Ce. cuerde. s dfespmclabﬂe&, mduce,
wil  es le, QCEQEMCIELL A;.Q S&SJEM e £o€.(-'ic£8u]e ce rammﬂu"n
ccueheo velle }L:dl,

L1s%

P

@ Tiawes & L oi'h}a_l:o N e, ‘?uerl.a K= 61)'—“3 %‘m 30° cow

e

e, QMLL\QQJ& wauere gque Ae MMEVE oM vellocided, coushaude . &
4 obieho Lieue Aoug de wwdn d m&}xa&ﬂe Se rwueto es
}).:0‘1 : caade. Le. ‘ﬁbmm E Y e, &.Leuq nvm%ﬂ.

@ & S woed. d amhuq? & Eu qué &?an‘c{o? el Q. acdbracig
del sislauc, y & fonsiow. do G cwedda.

ML"-' Jfl-{_%




@ Caﬂcuﬂa eﬂ Perame c%ue Llalé Gue PROPNUUGT 4 Lua Atk de
500 mekos de dio paa que uu aolowio i Jo Ioont{% de masa

pue&cx bowar Q( auva. o 100 k’m}lt an &‘QNZ‘PQF

Muc, 5@&&& de masa “"m’ Jescieude wﬂnmﬂumh a dowls.
Eskalle y se divide e dos J%raaﬂea‘ras . €€ pamero fieue My = % ™
u.ﬁe MUEvVeE al afebcm,&a Uﬂl!fc&ﬂ a ?DLM.[S_ CEA.QQ.LQQ Q. wgﬂ&d«:«d

&l oo fragasde.

@ Se deja mu Dbi“-L‘“ sobre no ndivado gue Yotma aua

( ‘o
il\ﬁu.ub Ae 18° cow 054 }JGH‘EG'I.L)«G QJ,LLECL:lucLD E'Lhmdo a LScwma é@ n.ll‘l-!ll.‘c\
sobe  dudio PQaun. 24 ﬂaekicie.u\e de coramiento eute o E}Eiq.to 4 el

PQ&U.{) es 02, (a.@cu.Oc.-. f?a vaﬂu&.d(.cﬂ_ @ c{,uda ﬂﬂeﬁa el ubielo G

O base o P@am
@ /uu. obiﬂl'-u de SO g&m:ﬁ ebld'. Sabre Aue, Mesy huﬁ'&bula.a 10 es

qwas}m.do ot Awac, P de oo @(au.ms c:?.u.ecuq_%q de e Pﬂpfq.
St eﬂ cne.},amie c5_° roaaw.‘uéulro 2% jc:o'l, faﬂa.eﬂn aﬂ_ QE,"I:.:..::;E. m;gmdo

ol eﬂ a,(_o.r?u c_l,.ue ﬂ-l.ﬂo@ch. 3 !?aveﬂ:qdc.dt a:.[a&drida e ersonc!es._
™ Clede. d) CQE.\MLL“Q de mrawients mudiue que dobe lenec ruc,
awrve. de 200 melees de tadic \y S0 PeﬁanL:.t‘ pra gue Uss \ellk'm()oﬁ

P,L(ec{qﬂ_ &'rwﬂqr COWD MAXIMO & ?ah{m}k



@ Dt&pamwiﬁ wuua bala de 20 Grauos sobre um sco e areng,
Ld vpgne.}cg AS cm . L& Veﬂoa&& Mc{aﬂ de (e .’3:«.0& efa V< émm!e

a.] é Cuaﬁ es 3 &AE‘I’R‘« G_[.u.e gjerce /2 areus, Sobre & bcﬂc"?
) & Cudulo }'}eu,:f:m bede. & bl en delenerse |

& o & scco de areuc. beue e Wwiase de Eau.g nmoﬂaa
Uobxewenle de suwa aerda | calodle. G vélocided. mc{#e,ﬁemm&
el am-:,i,t.m!o smco/baﬂc. bras ol mupac.b.

@ Dos aerpos be S 4 4o grames weﬂaam de los exhrewncs de uua
wedo. que pasa PoC Uua ples & mreuieuto . Si Qs cuer pos
eV miciellmadle a aived & cudndo ﬁ:em‘m kacdaciu. en separarse
2§ cm]

4e) Mu coclie o Lsoouq acedl, o Logumlk seudo O d cefiiode
e rmiedle do Gus ruadas ol d) sudb lade A valot niniso
8 cadio gue PueaE fenor tuwe, Cus\

LL\ S P@Caﬂla.r;

b) Pecedlade 1 ﬂrauﬂo de Ls’ pe gue A e ns Jerraln:s.:
@ Muc, exfﬂgsiﬁm folupe sura piedia, en kes horos . Dos kores de 451\%
sellow  hacia el ocevre Yy el soc cou weloudedes de 12wfs y Bmfs. EC
ltercec e e mueve a QD&(/&- Caﬂm.ﬂa

a_) la diveccitr, dol feccer Ho (&nﬁuﬂoﬁm. Q. ;mt?ﬂu.LaQ)

b) (o mase de la piec{rc«.,



5':"@‘1 wasa de Qﬂ. Lunﬂ. es 4{30 de gﬂ wasa de QQ_FENG,_
3 su diawelo I s teresive r. & tnaade pesa M howboo de
30\% e Le, ﬁuuc\? €€ Gnico dalo c?ue pueJes usat &
6{&.@&& L Qc. Su e éeneﬁ-e SD-.:‘%'? m/sa

() Sobse s o mclinado So° sobre la horraikoll se clbca
ua. auetpe pote. que deslice Libemeule . €€ caeﬁqeule e
wrawiewks e /4: of P@z@ mede 40 wevos do

QGLI@i'];Ltﬂr{_r CG.O_CU.Q'.,:
a._) e auﬁerqc&ch G que C'QS::QQC« aﬂ, d.zerFD
bj 2% »}ieu,{fp W iqrc{aré_ O elore( J?DS dom Cﬁgf&tun
de ese hau.((o:

Sobre e P@a.um mclouedo 30° cou re«_:,\:,&—_kn & i [-Lbﬂlcuiaﬂ {mb
Lm,ob\e]ao de &Dam Gque eske. auido mediauke tuac
Y v que Pasa Pof Mua (Do@ﬂa(a:SEa.o. mokoobieko de.
500 6!‘&1.:.41::5 GLPDU&AQ Sohe A PQ.:‘:.u.a mcﬂw.c.cio co® Ef Gi‘m‘(_!.e
de ‘OEGLLLl&A.IKJ es j.«.::D'Z ew auuboy ?Qa.u.o& (.;.Qa,_&h

) lo acelercsie Sol sislewa ) & teusdc de Lo auecde,
b) (a s bameia que recome ceda abie.’cc: B ?_agju_.,{dasd Qe
velocided que a&wmn ew. dicho mle.uaﬂ_: de Jjgm(_.,o



@ ,(,(;_L c:oﬂ_}le c:pe 4-800\(.;) OFJ_E w’a‘]:g J'JC-C-{&. eﬂ a:alne S TQF;C-‘EI.

de -35'*!_{3 choca, e auL croce o s Cc:r.uw:ueLq_ de ISDGK@

que Vi al ustte caw oua rcf_?«;cﬂez de 20 wys. Encueulve
lo diceccidi y megnihod de fa vdbcdad de los veliicudos
chocades tras Lo, clisidu Soponiﬁuclo Gue les reliiaidlos
Expeﬁmeuh g, CGQL-SU‘-‘L-» Wt?@drcmle EAG-G&S}’\CQ_

Coust demudo Jespﬂmb@es bos mesas de e FQQ@ bc'ue
e sl gl T e, o Vot oumepesn. e
Qf@u.ra y O feuside de QL cuerde, st &l t:ae&-weu}e de
craenks uwle 03 Glal bambion. & velbocidad de
™, awaudo ™y ha descoudide  4'Um.

BN ¥y
b

Mu camnidw, de  repacto Neve muss Qmios que euen
A me};ae._:l:e e fozaturento cou o camocena de velor o'L§

De ter miue QC-. FTTR AL VTN acaﬂmac,i.ciu, e anaugue C&QQ
Cﬂm eea (%u_-@ -QDE Q"AFC!OS ne cgegQ‘:LeLL



@ Aéﬁ'-:u- QC& P'ﬁrh-m\ ldelqmiu.ar ﬂ(‘( DQQOM AQQ GELELLE(:\
wasul aaudo Se ées,ﬁ)@:c,e Im ,siteudo mi::dslz.é ml=:g¢é
),L:lb‘i_

F° o

Mme,rFo de 3:003 pende de hilo de B30cm Phla poc
A o(*rt) EK}‘(EU_LD- EQ cue,reg Esl-cf_ 61[‘&-‘1&0 @n on Pgau_p hoﬁboﬂ.&..ﬂ
con m:-x&mi,e,v&o c;rra.uﬁar J.,Lni,gotme, CaQw.Qar Qa UEQO(.A.Cl&Cl &
cuarps y o Heusisie el hilo s bske forma e dugullo
do ks‘:'ccuau \JEl‘hcaQ. ¢ Guawto tadda ol auerps e dac

1o vuellas 7

oo veloudad. a.rﬁ.u.ﬂm‘ de amna p?alﬁg:,rm atiekonia es
do Urdfs. & oloca wu objelo do S¥g sobre oo
aheds o aua cuecde hasta ol ceubvo €2 ma}mmlp_ e
otaunieuks es 0'2. «a cecda so puede vescshic i

keusiow, de Fo N sm rowsperse . Delermive ol weaxiwes fadio

de Qo Sell ab'\el::.,



@d M PJJLQ{E& CSlf‘l.S{d.LL[‘.e F haa c_ru,q C‘P&CM aﬁ wQ{PO do

.?_om% de e, [Pn‘.a;u,m Gue s enawat en reposo  pafa gue
Q-Q-Cﬂ.ﬂ.f.ﬂ Gﬂ- PMLLLD % C«-Q __C'CL'[:)'D de CLOE «‘%j*ﬂclos? Deg?%r

aQ. {‘G'b&mLGJ-LLD. ! FEB -

Se desea. aubir e CLUEJ;‘Pg de -é.'mlé ot e raw.PocJe °
f}e_ mcﬂ,;m_ d@ue {Le pam@e&& a.Q P@c‘rm 5€ nece%tla ?qt“a
que cscioudo. con vellocdad cows,Lauj:e? j.v.-_-o‘is*

@ Por aun suelo hernoudal e CLLST_nm_ AL CUeTRO con
velocided. wcual d Gufs. Suél coelicieule & mrawieuto adve
A suelo Y ol warpo ey fu= 0'3 cdlade % dislawnee que
econe haske delererse.

@ R cuaecpo de 20Uy en teposo sebre e Sodlo hm‘buloﬂ
W M coQ{-\‘CLE,LL"e do rtaunienke O se Lo QPOJ;CQ Une,
Uuerte de dooN formando un @a de 83° por delajo de
Qe hotiroulel . eladec Q. duskuec que fecorverc. ey A0S,



@ Dosde na Aore. de GOcun e G fm.a.tpa, & 2°
se chfba }”l&CL& a-laa.io L HLEFPD @ 1u¢/5 Y ﬂﬂaﬁ‘a Oc\

e Sell PQ&J-LD wu s vlocided  de O'S w/s . ¢ il oy
oﬂ uc.Qo-r &d) m\~ueu\e de i‘o?.-ﬂm,leul:c:?

@ }J’U' C""QFFO K Q*—*-CLLE;VLHQ én eQ P,m.LLo A de Q:l Q(ﬁo[&.
S lo comonica tus velbcded. owicioll de bus hecia &

Socecuan  de Eofma Gque cebase. o pubo B siguieuds e,
ha\tjectcom Gue S induice. code. la velocided. ane e
ﬁQeﬁa o) cudlo femendo eu cueuke que el me\ﬁqaje do
otaudenks en & famo AB o p =01 y los  dustancies
AR BD sow 40'Z y 2'Um respec hucmente

Y & Vo
—D
h‘ B \\.‘
A ——D

@ En tuwa pelea, fos dos cuecpos gue penden de los exhewny
be Qo cuecde. fenen awdos '4“?\140] de wiasa St wiciedweute
Jos  wuerpos et nuweledos | & qué sobrecase lay gue poner
sobe auo & dlos pare que se dasnivdlen Adm e 4s]

/2



@Enélscal-emdeoq &f@ur&tﬁa masa de cada cuacfo es de
.zcué_ G:-.Qwﬁ&r eQ Hex.u.?o ci,u.e ‘Franﬂ:m‘re Jes.c;e c1,u_e Al
aucellaa los Quepos heska Gue A awina Zmebos. b?&Prech

Qe F.:,Q@a Y bouac }v‘-?-ﬁlls.

Sea eQ sislewa de e Q«(@qu, lelle Qe %u&émée k.
awecdiey 4@m:enclo en CLEE-’LLL«. ci,u_e ﬂa MESG O[E’_ cedie CL&{‘PQ es

de e-Zr::w.l_gJ 4 agcbekﬁa&ﬂe de wrwieds es )4.:'::-‘2 Paa auwdos,

Q&eﬂﬁiﬁem:g de. U, grbu,m.l M#:Lu(% : ME:3“-§ ¢ M = Sbf.ra
b el a:»e]‘\u.eu}c de lbmu.ﬁmio Qi eﬂ ?Qau..:: L&D‘QEUM A }-'-?10‘2

| A { &)

C&Q&&c\‘@a&cm
CQGQ f-—l-."‘:Ae'l.Lﬁ b&.s,-lewg
| e Qs cuscdes.




?ﬂn R emay Ex AMENSS DinAMICA

w}':‘lﬁ“-ﬂ“'l. = IS Ll-l./s.
FEZDE:LEM o

— i
T - %00.9'8. Sau 6O = J00 A8'ng =5 F= 64289 64N

t -

Prsmg z34'8= WUN

N:?*L th.qh}

ﬁ:/,,..m 0'3-2a'y = € 32N

fa = 'I'I'I.!_Cé

?5:'“3";‘] ?3 ‘::'I'f'ls-é = @-Q'ﬁ = SSlQI\J
SF=ma =o ?_»L -v,j{—%:}'{ﬁi/—?a ,?5 = (mamrmy) &

=5 43-332-583'3 = Ma =o 0'B-4q =oa=4tuls
Paca GQ lenﬁtﬁ{.., a.ts@qma:. At euel(®:

T T .
Phoma=mgea . M-f=mga
Lij ag =T, = do-1'¢ T, -58% = ¢-4'6
—— e "_I_ : L1
?"l 11-?2'\] ?5 i 68 t{!\}

S



Prodlema 3 )
C = ‘QT-I—}L-. 6380+ 4US0O = 1o F80Um -4'0%% lo m

1‘\ . _u A} "
T4 /O a) T=GMm _cloyp - 54980 U0 puseunl
T

= Q '08%: m"'\"

ll b) T: ™M-Q .y

G Mk _ AL L =M
%-ﬁ{},h\r &

\ = Jﬁfh‘@“ﬁ"’t?-hm . 60549 ws
A'08% - |U.1

‘“*) \]:u::r , |
J=2n .c =» T= In:C . A4'o880 . Mzao UL s

TL.
T Vv 6oS4'34

PRoBLEMA YU = B
) ) . a'.) Paules = P&Sﬁﬁea
c m L —— —
— M= % Pnchu & Tk = °
%1 cé):"B; E::T-v— —o
T e e e P £ iy
ANTES DEPG% ’ Veocwe = ~Pmako

b)?:u‘izs = ?—_ée:?.ues o loy0)
M- Ve +Mp Vi = {f“ch
$00.(V,0) 4 350 L_Um,n] - (o0)

800 -39 —-3s0Nm =0
Um-; €q1iq u.l..u.[_g

=t la wole so Eul'ao_(o.ba aﬂ -QLHLLL'ILE,



S F=ma

™Mo
o P +T-T-Py = lmgim;) &
14'g - $4'% =20-a =p a =14'9¢ u,r_/az
T %}
.—qu_ Qc-\ 1&%1&\., Mi@f«m o awrpo:
12 .
g g T T ™m, -G
11.4'8 -T=42.1'4¢
?i:m‘é ?l:mlg]
P2 T=4u'o8nN

Los dos cug( pos 2 dosnivelican. © wehes anaundo MJBQMDS

C=ey+\ b +‘%a‘c2
S -0+0+4. '[lqé"lr"l =5 k- :f,"-}SSI
-2

'3 N

PRoBLEMA 6 —~
5a'ud N

oy S Y {?u = Iy gy A0
?1; = my é s 30

Y = m.g = kanl

N :?{-3 - Sa'y4d

?;:rmg | ?szlg ?Q:F.N=h‘l~sﬁ'ql= ,.1,4,"3"51\]

E\uF:m-;‘; =D ?1 7’7;4—/?"_?”{—?@ ;{m;-y-mz_)-&.

?M?«. QC‘ 'EA.;B'I'.G:A,* aa@am& on cu_Q(F[)‘,

T P2-Tz=m,.a

W-T=5.01§ =oT=43'82n

Ny
LAY
\l.‘_ "



Fx = F-cos 30

PRoBLEMA 3
T-
T-3em 30

o

r“';"d"r ﬁ?}If/r‘-rf/a

2> N4 Ty = = N O =
?:m% tfvzg b T B + Foen 3 mg

N = mg-i-"aew&c;
SFy=0 = * = e
Vv zcte ! i
Ehe F s 30 :ﬁ.(mge?am?so)
T wsdo —.}ng q..}n.‘r"-se:.:\?)o
Feos3o +j4'f:m$o = j-mg
T (maa%meﬂ) = pug

T: - ﬁmg 0'2.-‘{0":1“3 - lDth[;\_ll

=

Lﬂﬁaﬁf/159”3° %%a+ ﬁ?u:%

=> N=mg-Feudd = Ao-a'® - 2029 530 = 83 98 N
fin D,
3

CR N
16'99 A

T oma) - Tix = m_{-f“] -2n30
1 ?;\a :miamiﬁo

-
rpl = Mg - 144'¢€ =431
N =?,,:_3 - 4¢'N TQ?-ﬁznli-iG'% 1IN

gers
SFema =n Ty T+7-Px-T= Cm.fml).c..

a'¢ —a'f -1 =3a =p a=-0Fwfsr ¥



Cowo acﬁﬂ&cxctﬁu &.ne@kmq A seuhido Gue lewos E\JPQQ,S"D
oaxa o wowiewlo  es omecty . Guubaues of <ewlido Y

epehimos N
2 F-ma
P T T - P, = (wamm) o
qls _'{1} -’EI.!& - l?.)"'q_

A = -0'SIuws?

uiece decit que EC SISTEMA ANO SE MUENE
Pae & teusidic atlecs o awecpy 2

-
ND Semueve =p ?L =1 =b T:qud

)

Bnles do lacer osle ejescicio ( Vauos akacar tun eshodeo
e los Qa;;%re:} de los qque e:':esl:e.ude b wiwima vdlocidack
« la que e ?ME{ESQ bowce e cufda de (adio R stw

&Nﬂﬁnf_ Eshodis e wcs Oos S@uw)es Casos
Ft) Caweleca Haﬁ‘tm)aﬂ:

M:u,a_a
3 -
:_l_;l 2F:=ma, =5 TR = may ﬂb}"‘"’{a =)"‘{ll; =0

™
3 =0 ‘J:J)J.-QPQ




%) Cotua. con peraﬂk SN fozwieutn

N qﬂx: N - Sew
Na = M'CQSD{_

‘?‘FH=D='? M%:’P

L]
CoSo

Nsal = M% =t:;.‘\3:

E;"FH :m*{;“ = ”5{ = MQ”

Nsousl = m. VL

2
! . —YT ~
%_amg_;{% -b@.[:ab{..

(_‘.) (aso cguem.o, (p:z:aﬂje + oraudiento):
MY

”ﬂ = N-os o

7 :{&“:TQ'(.EEQE
T’.aa = Tp - Sew X

Z}?u=¢' = Na = Ty «P

Noss = Fa-Sea + m% o> m = Neosa - na

-

EIF“ =G,y =P Frx 4 Ny = m_\;

— l
focsa + Nsena = m-_‘vlI -1

2
—bju)cfcamwaa/enu: oS — m“.i =r

3




Ny = N seus
%:Mcnac-c

2T =0 =» N& =P

ML&&N:M@ = N:%

SEFa=Mmoo = Nx =M Gp

M senct = M+__"Ji
=

=b Léu{-:. L P V = doouw|h = 3% ws
g R

L@C(: _'I_:]_E_E?- :DE,‘.SQS ﬂ&:arC‘é(ﬂt{E?ﬁz ¥ 'as®

q4'¢-500
O T I e
Fraskiena o] ®
) vL\I:lcuu.[.a @\l;ul:z;:ud;
autes despues
Yosdes = ?c{eg?aéa

- Lgl-lg‘l = My- {.Gl'?.i‘!\)4 Mztulxlulu\
(o 10) = 2o (0,-20) ¢ %m’(uur Vay )

u“ @) :U-lr_t-uh =1::.\f1\¢_:0

A _f’:_.t-la\h"q-"“llu = Vzy = L0Ows

&-:[: = {G,IG) “*I&

(3)



mr& .?:J)FP:&: MSSQM.G{

Py = g s

N =P, = T‘ﬂa{.&&'ﬁ{

Tﬂ_=jp!\5 = p moc.oé.ot

Fomg

Ei'F:m-a = ?K‘Tﬁ =M-&
F%m{x _J,L}ESCOEG{ :,ﬂ’f*/a.,
q‘ﬁ.mf_s _D"z.q‘f.mﬁ 28 - o =~ O_= 2l&:| U-Lf‘&?'

Veawos o espacio que reconeo, ol auerpo eu 2, b@o?ue-.

= Ssew 1§ = Q1S _ — 0'59m
ZS{ﬂ .__e.—. > e -
Z5°

2
6'sq =O+G+‘_é{_~3‘5'l-k -t E=0731 3

—

\ =V -‘n‘l'l‘. N = OJ.-E'SJ'D‘:?:{.. = i's"b’lufs

' T

\ ! P -““-*.f) = 02-4'% = {'96n)

e =6E+\p L) é-d- LL

Pq=meg = 0548 = k'an]
Nz =k, ngu-wzo'z-q'ﬁ=dq~3nd

SF=ma = Vo AT-Te = (mm )

Tazmg 246 -04€ = 03-a =b a=4Ywfs?

.
e=€es+Vp by ﬁ{i—:ﬂ:zk e =010 +%"i k-2"=2'¥m

VzUgta-k V20 4442 =2'9 ws



PRoBLEMA 13
'\J = m%
HN Ta =)_;_J\J :/_,L\u.%
T F
_J 2? = Mi-Gip)
m@ T = mg,

l

R e ‘“‘

Cowo VrIouw|h = 44’ 4q s .=~:..}_L Q;“:\D - 0193
q o

-

N a_) E@rmmjro do &tﬂmmm@‘&ﬂﬁ Qm.uaa Q&&qu

Pro®™LEM P 1Y
L 1/11)

=
"fb =m|{$ "I; =D

AScnn. bsi:
1
1 VA4S = ot +da t
5= eﬂ+'~JuL4 alcg 0485 =046 3
a =-600D
V= Vpsa-t 0 = 6ooia-k >

e ! )
o0 LS = ook 45_(—690)_{-_ - 0'4S =600 L 2300k

045 =30k = L= GIDHS =r:;a,--w600 __.,1210,“{1

S- la
N mod
a 't S V=0 SF =ma
C -
B l 4 ; - T = 10'%3‘ t_—- 2. IDL\ =D
™4

=D T:Q = L4ooco f\.j



'1-) ‘Pm\ea = |c£5‘m.m
Mo Vel ”’Sﬂ?’@: [ty sms) U%

206" (600,0) = o'oz. \'{cm.q_tuu\c\

\/m}uak = Qo-\E . (eoo,0) = (0'6,0) w/s

Po'e2

we
mla *T“T—mié = (_I'l"ll'l ml}'ﬁ.
% 3 0ol.a'8 -0'cos.a's = 0'045.c. =bca =377 "“/Et
= 1og Pare leo fewsion,  oetlawes 1 uerpe:
i |
?F‘Mrg ?Z:ng 'l"H “"Lﬁ -T=zmQa

0'od -a'% -T =0'04. ')

™,
I T = 00653 N

los dos cuecpos e Josgnweﬂaei'.u, IS am cuaulbo touo & by doy

ecowe L2's cm . AST:

a=€ownk+_%a’3 — 0‘11:\::0*04%{. 321.6° = k=o0s.

PeorLemp 46
J s *’{OEM[L\.:&GU-L{E- }}A":D\'Ll
a.) Smn ?Etﬂnﬂ.jo&?t m:u..:.ra
AN ’Fq_=f_-h_‘i=)4.u¢g
L
F£ l 'é' ) aF:M'Ct‘\} - j‘-y‘a = m/*%z_ =D
m@ =0 R'_'.._. qt t— 5‘:'?- — Z?.‘i‘SCim
9 o 4-4'%

m



I:,) Tercdlada US°
hemes vEsto ho e . ‘;ﬂﬁmq {0, ﬂlggarem a &

éESJL-L.,
QoL o, ¢
4t = \ 9 R -» R = \31(’{7*5}“}
’U"‘a g (o1

A
20t (4-0UdgHE) | 3h0'e | 38'3w

y=o - " O - \[ ?
\ 3\
O O Ml
e “"i .
autes G
‘Lesfuél,
?au\eb ‘(Pdes?u.é

(0@ = £ % o) +2-10,-8) +m3’ (NsvaVay )

L% ©=-12+mgVax — A2 = MaVax g oV
'L \
\‘ln 0 '-—*l.l:'.' + ms\l'la\-’ —_ /{E} = ma-\fa\-} % =18

=D 4 :\I_j- 4-51.
Vax

- | LN = _{"‘J
"“ra‘ \}V‘:m'”‘fa*f m \lu% +—.._-%' SV T m

\?_‘i\: Lo =» -5&:\13.3: =Uo =5 Vay =2%w(s ’bﬂi‘lza}(—‘?"’*:ﬂ“‘!ﬁ

= \E B ('zulaz) wls “mfﬂ%(%\ - 53'13°

M= MM imz = Ax2s0's = 35 Ky



PloBleEMA A%

FDG.-Lzssw, HL: _l:__ H'T . QL:
¥0

(?L: m-@l_: -

SF=wma = Px-TFog=ma

)"{a'aeu&c -/.‘.yla:;oa 30 =pi G

‘{.6'€ -cos 30 =& =D a=4'0S m)'s*-

6'Q sew 30 - ©

GE Ao = 040+ %.L‘»lﬂﬁ-ht - k=S

e :@QJND-L 4:;!?.&
U= 04 Wos: 222 = Gw/s

H:Ug*ﬂrk

....\

1y



~ i ?4-; :Migﬂ&&:} rﬂ-']"i-)cl\J

2

?&H :mtﬁc.::ﬂao = 2'ssAN

L'y N

Ty =g sew 6o
I?IB =M13 (o5 60 = Elh-s-h}

?1_ -'-'ﬂ"lL(‘a

021-2'sS=054n

Ni ‘:?.1(13 = 11551\-} p— TE:’L :j-l.*”i
g1. 2'us = OUIN

ET:: ™ G
Yax JPZ/";F/—-FQ..-TQE Py T’km'*'ml\":*-

'y —o's1-0WG -1'47 = 03 -& =5 a:i‘Lmea‘

Voo lo leusiow , asthuros s GAE:PD,We‘(eLuan 4 O

T-Pi-te, = My-&

T -4'1 —o0's{ =03-2'21 =5T=2'un

| [ T _
tg Q-:ﬁ:,ir\lﬁ'c,-}h}{.al;,t (3_':{‘)-5«04:‘%‘..'13—'!'1 - LYY m

N\, +a b Nz 0 2L = l*r'*lu-t}&.



) A \lj.
s .
o1ty X
by @W
ARTES cuome DEPUES
?a.m\-es = 'chesfuﬂs .
N.L \Ji 4+ M;._ = (.LuiJ,mﬂ '\j .

tsoo (25,0) + 2s00 (o20) = kooo-V
( 33500 , So0e0) = Looo- N

¥ = (q‘aw, 15 ) w

TD : \ B V440
MQE&:: ﬂl.ﬂ;l-é {’%\ - a c% L;;‘;\ §3 43

PROBLEMA 22§ R=mig <2.a' =z 48'C N
Ny
: ad

N Y PLrwmgasags
" L L& =
] @il . ‘b
_} T Ny=Ty =kanN
Ly
l:mlg T& '—').J.‘ ML - D\SL‘.C‘ i 'i.l{j-f&
?1:'1'\'\1&}

S Fama _, T -T -'ﬂ:-_ =Lm|+m¢)‘q



Vasa Q& m&,mg&m My cuerpo, pof o,lﬁe.uf}Qo \ 2 @
él“F:Wi‘G_
?1 -1 = N.g"f-\.

he -T =2 63 =p T=4%32n
T
Q=€°4UD'E4é_al:1 = '.i"Ll =04+0 -I.n_i.d‘qh =D EL’ ZS
\l':"'\JaJi-ﬁ.-L, - N=040723-1 = ’.'LlLlu-l./:r,

mc '?-_-u.mg;'\'!:f"ﬂ% }Tﬂ-:)""f\‘l

\
T \ Z2F = w-a
s

- : = = D!L{E‘qlf :.Ll"'{iukls
Jo Mo = P =

1
W Ty = Mag sewlo = AT 34N
7
Ny

13 s

?.['a = mig tos bbb

- ewdo = 4an
i ,Plx'hpwgm 4

_ i Py = My g o530 = 84' 83 nJ
Lt

Ny =Py = TN — T, = poNy = 0'4.33's = 3'3§N

Ny = Py = BN —5 Ty = Ry = 011 3ETY g'uan

AF=ma =p ?41 ‘4*/_‘?/—7CH'CEl —Fﬂl_?"'.':{ = E~""""i"”'""‘1'—)"""‘*

173'314 -3'35-8'kq — L9 = JS-a =b

=» a = L'S wm[s?



i=€q+\l'ol:+é.al:1 -2:D+O-i‘él_l'5-k1=bl:=d‘2é53_
\I':UDJ‘-C{_‘t

g?ag&wm 95 {
s

NV=04+2's-4'65 = 3'4e¢ U-L}S

_ {Ty; = T sew 4s°
|
Té :TCDE QED

?2“*6 - 0'3.9'€ = 2'aunl
seu, US :._‘2._ =k
e

=b g=0sen ts =b

'?:*m% =» Q= 0'3 sel< =024 wa

—

Ee ¥ = lé =P = Teosus =2'ay =p T-= u'te

E‘]QY- = 2F=-wa 2
Tx = W ay —1 Tseu s =if‘rf‘i+"‘~'T =t

1 !
=5 4'46-seuls = 0'3-\ = V= 4'4y wL/s
024

V= R —o A'uU =10 024 = W =636 cad/y

1o vuellas ¥ _In e _ Lomiad
A \JM#.”&

B0+ Ww bt —p 20m=0+6'Ft = L-a'lecs.

()



PRoBLEMA 26

w = Wadfs ; Puig=5a8 UGN

SF=ma
Tr{--’l—:‘q‘ = M-ayy
2
TaFe = m- N
- x
- I wl R- _'ﬁl}-

?:wé ‘T-}T:Q = .
TSy _[-—{)d,'f\l - mwhR = R __r_if,t‘_i‘!— s

il

muw? sS4
PoBLlEeMA 27
" ey 3 Sew 3= 2 -»
ik Cae
0:';‘& 3 |
- 3m =D B e = qu-?m
: QM’ Seu S
- R %
m —
N AV e -€0+\J0E4%ak
3 7
= Lc'ctf-;oeréa.Z =b

= [ :IZILICI LA{}E?‘
Y - {?x = "’"3 sou 3} = 2048 seu3) = AAFGCN
?a = m((:l tos 37 =Q0.6'8- o33} = ASE'S3HN

SF:LL&&. =l ’F—?X:M.Q_
F-l'qt = 20249 =»

s P A48T 38 &



o | Px = méseqm = MYSGCN
”"@ s 3} = As¢'san

-
Qs
1

I\:'I = ?% - 45&1553\1

Fo=poN = 04 45¢'S3 = 23 UgN

o (vecte!! )
_—:_J:_‘p

|
o T = PusTg = ANNC 423 Wy = AL uun

mov ( Vo ‘=G‘M-{&\j

fd V=0
PEER .
Ta ‘L S r:} Gl
?:MQ e .

rp:m-% 3 M:?:Lu_s; Fﬂ‘:jbl\]tJ.LL!&é
2.?:Mﬂ —_—i "FQ“-"M-& =r> _j_&?qjg -_/p*{(:.‘. =M

i

=D G = ”f"é = -0'3-4% = fz‘ﬁ?qm}s,

etew\bué{aﬁ
\“I:U0+ﬁ‘k O:%—l‘cﬂ-{-{: ..[;,E:l"bl{s

@ =04 620k -4 2ay.2'ou’ = 6'4Zm



An . {H=Tﬂa131: 36" 86N
‘Fa = Fseu 33 = 60 48N

j[ 14:.1: I‘:‘.“FM' rP:. U.la = {Q.Cll»s - /[CIGJ\:II

F:}"'_ o F:lmr\}
E]e_wﬁ{hﬂﬂﬂ —_ M .‘.‘T')+ﬁé =t

-

P=
*3 = A = 446 +60'18 = 256'13 A

SF-wma —p Fx - F =W«
‘,lc.'?g _j;.ld = 20" G
'8 - 0'2- 28561 % =W-a =b a=1'U3 wls?

L 1
Q.'-'éo{-\i'nh-}éatz —w @ = 040 +é. 1'¢3 4o - 'S m

deml T

5&{,53 = ) G ={>
e

,,"'""‘Gtﬁr"fs

= e = 4'Zm

¢ =¢,4\Npk tdakt A2 :D+Z-t+ia|'l1
) o

'\J':'\bJ,.Q_L__ b's= 2 .-l-.-:x,.L, a':-17£
A - 'Zk-f'i-ﬁ.k{ =5 A'l = ¢t -o'astk ‘L:'IS";"'?;"-
e ut A'2 = 45k
E=4'2 _ga
ﬂzs'ﬁqcb

(1<)



T, = mg seu 20
Y - X (ﬁ , M:?n—mawsgo ; ?Q.J,LU
Pé) ﬁﬁéﬂﬁ&b

F:m-a = ?"x --ff:p_ = M-
/ﬁasw(ﬂo —/M.-P%CGSBO = o q

q'9 5eud0 -:/L-q,f‘ﬁ'-f.csat} - —4'st

=1}/4L: o'3¢
PRoBdLeMmph 32

th ‘J‘?
& wh ws _“__
. L -
b @ =4o'lm R
? "~
“(3 'ﬂnzll'-n\r "\

’?:ma 3 N= 'P::r'ﬂél 5 'FQ:‘},_.N]H_- G‘i.mg
S F=ma =»o —-TFp =Mma

'@!i/ﬂﬁé=/ﬁ"& =t q,:—c:‘ﬁ'%u[sl
e=e +\bk ﬁ:g{'ﬂ"lcl — A0l = 046k -04ak? =»

L= 2'o4s
- -olglt+cbk=lo'2 =0 il

— L;@

V= Ub-i-a-lc - & -06'4%- L'oYy - i(m./s



Esa vébeedad que henos clelado nect. Lo veoeeded.
cwicied)  def Qo tasvieddo bourodal . Dsc:

1'uw

»
e

= "-{u.th

E{E.X'- )(‘:xb't'\hﬂlt
- L*
o EH&\E:J\\lJ‘I“-Lé

g

M%ﬂaﬁmeﬂo r—-‘b'aiD

H=2u-4'qt’® = L = 0'3s.

N veloccded Pt (oeko :

\J% — —Qif-oll = —61‘3{: U-L[S

= N = W: \/ L{E+ (g’ = qlql'{“-"-/jr

Mo
> S¢ se desnivelon Lo, wda
uecpe 2 aL&P@c-.b; D‘Sm";'!":
e.:eo+\10£+‘é(.al:1
T b'E = D+D+1é[.ﬂ--’iz =b

?‘;““é = 4= {!,14.4./31

? :4'-1:_;.I ?‘:““é



EF: WG

;\’/4-/‘\’{)"*//?’/-1:?' = (we4my3mz). @

mﬁ.g = (i5l6+m3\. i =»

=7 at‘?Ma*M& S N ms = A 11\‘(:::]

P =m S dt = 1:‘9‘"&&5]
T T "J

?3 - mﬁg-mﬂf—‘l = A56'$3N
ﬁ N = Pg _ 4se'szanN

?ﬂtmgg .F,q_ :)_;u Ay = 0LlS- '155153 = .?Fc”l?m}

.E'LF:M'Q
Ve A =P =T, = (watmg)
166 - AAY46 - 3943 = o.a = &= O qFwfs™
e=0,+Vok 4-5;.0.[:1

\2,:{:}4.1:}4{%. ﬂtcl_-]":.i = l::ZIDQ)S,



- {?K=Fmsal=mcmm = 139's59 W

T—a = Fsew 31 = 300seudl = A30'SY A

Y = Mg = 20a'¥=44¢N
NgsFy = Py o= Ny = Py-Fy o= A66 -180'SY = 4s'yg Al
Ty = Ny = o'L.4s'ue = 3'09 N
2 {?H - f“aﬁ&ﬁua_* - AMY'acnN
T’lé = Mg cosd) = ASe'san

Ne = Poy = ASESIN ;o = N,y = 02-15¢SY = 34134 N

S Fz=ma

Fx »T-Fo 7T -Pov-Fe, = (my+m) a

23a'5q - 3toq - 113'4¢ -234'34 = ho.a =pa= 248w/

Arswses o cueopo @ (poc E‘.{Em{:.@a]

T =Y -, =My
T -447'9q¢ -31'34 =20.2'13 =p T= 'f‘i'l'?ﬁ’l\)



ROBLCMA )

o

i & p— {
Na »NB =" i ™Y = Gl
T4 Ty : T P '
i | - ] 2 lrb:m&-ézﬁ N
\L ?ﬂﬂ \J,? ?{_ = M{_-é = leI'\J
Pa [ ™
MH :?&
Ng =73
Pc e ﬁ
T‘{B ':J.,L+FJ6 = 9§ 5% r\]
2F=ma

P DO S rnTay = (aimgnc)

g - 3'92-5'%%

]

4o a = = 8\':11 LH{?:?'

ik

e -T2 = M &

kg =T, = §-342 = T, = 4&'4n)

-Ti -—?&2& = Mpy-a

Ty -8%2=23% = Ty =Y N

@)





